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Anotace: ZA&ci si procviéi dosud probrané udivo — linearni funkce,
kvadraticka funkce, funkce nepfima umeérnost. Pro
zvySeni interaktivity je vhodné pouZzit interaktivni tabuli.

Metodicky pokyn: Material je vhodny k ovéfovani znalosti i k opakovani ke
spolecné ¢asti maturitni zkousky. Je mozné jej pouZzit i
k doplnéni uciva pro Zaky s individualnim u¢ebnim planem.
VyZaduje pouziti multimedialnich prostfedkt — PC,
dataprojektoru, popf. interaktivni tabule.




1. Doplnte tabulku pro dané funkce a dana x:

X 1
F (x) oz ]2
y=-
y=-x+2
_Zx-1
y=2x% -1
y= —x*

2. K predpisim kvadratické funkce (a-d) pfiradte spravny vrchol paraboly (1-4):

a. y=(x+2)(x-2) 1) V[1; -5]
b.y=x>-2x+6 2) V[O; -4 ]
c.y=2(x"+2) 3) VIO; 4]
d.y=-x*+2x-6 4)V[1; 5]

3. Vyberte spravna tvrzeni:

defini¢ni obor je mnozina vsech y, kterych funkce nabyva
grafem funkce y = x* - 4 je parabola osové soumérna podle osy y

grafem funkce y = i je prfimka

funkéni hodnota funkce y = x* + 2 v bodé x = 3, je 12
oborem hodnot u funkce y = -4 je mnozina redlnych Cisel
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4. Urcete predpis linedrni funkce, jejiz graf prochazi body:
a.[0; 2], [1;0]
b. [3; 7], [-2; -8]

5. Urcete pruseciky danych funkci se soufadnicovymi osami:

a.fry=8-2x



b.g:y=X=4

2

6. Graf nepfimé umérnosti s predpisem v = i prochdzi bodem A[4; 2]. Vypocitejte

7.

8.

konstantu k.

Ke kazdému predpisu funkce (1-4) prifadte odpovidajici graf (a-d):
1) y=2x-2
2) y=3x-3
3) y=2x-3
4) y=3x-2
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. 3
Je dana funkce v = —

a. Vtabulce doplnte chybéjici hodnoty funkce.

X

0

1

b. Pro kterou hodnotu proménné x jey = -4?



N U AW

a.2,b.4,c.3,d.1

b.

y=-2x+2; y=3x—-2

a. Px[4; 0], P,[O; 8]

k=38

a.4,b.3,c.1,d.2

a.
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y= —x° 1 o |-1|a

-

b. Px[4; 0], P,[0; -2]
b. x
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